



ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ ЦЕНТР ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБУЧЕНИЯ

Лицензия на образовательную деятельность серия 86Л01 № 0002425 от 31.07.2018
ISSN 2587-8581, присвоен национальным центром Российской Федерации, созданным при Российской книжной палате, в соответствии с Международным стандартом ISO 3297-2007
Свидетельство о регистрации СМИ «Педагогический компас», выданное Федеральной службой в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) ЭЛ № ФС 77 - 69433 от 14.04.2017

04 июня 2020 года

РЕЦЕНЗИЯ на методическую разработку

- 1. Фамилия, имя, отчество автора (полностью):** Загороднева Галина Васильевна
- 2. Должность:** учитель английского языка
- 3. Название методической разработки:** методические рекомендации «Применение инновационных технологий в обучении английскому языку (в урочной и внеурочной деятельности)»
- 4. Наименование образовательного учреждения:** муниципальное автономное общеобразовательное учреждение муниципального образования город Нягань «Средняя общеобразовательная школа №6» имени Августы Ивановны Гордиенко, почетного гражданина города Нягани

Рецензируемая работа представляет собой методические рекомендации «Применение инновационных технологий в обучении английскому языку (в урочной и внеурочной деятельности)» (далее по тексту – работа, методические рекомендации, методическая разработка).

Изучаемые методические рекомендации разработаны в соответствии с основными положениями федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании» и построены с учетом современных тенденций в развитии образования.

Рецензируемая работа направлена на применение инновационных технологий через метод проектов в обучении английскому языку при проведении урочной, внеурочной деятельности.

Представленная методическая разработка соответствует возрастным и индивидуальным возможностям обучающихся, как в содержательном аспекте (раскрыты основные направления работы по формированию знаний, умений и навыков), так и в организационном. Данная методическая разработка соответствует современным тенденциям развития образования детей. Рецензируемая работа носит завершённый, самостоятельный характер.

Представленная работа содержательна, имеет практическую направленность, раскрывает организационные и психологические аспекты при реализации проектной деятельности на уроках английского языка.

Работа выполнена на высоком профессиональном и методическом уровне. Глубина и проработанность позволяет с высокой вероятностью прогнозировать ее эффективность. Представленные материалы образуют целостную систему методического сопровождения обучающихся при реализации метода проектной деятельности на уроках английского языка и содержат полезные знания для педагогов.

Работа написана хорошим литературным языком, автором проработаны и систематизированы основные вопросы взаимодействия обучающихся и учителя в ходе проведения занятий. Структура логична и завершена. Автор умело реализует групповую и индивидуальную работу. На протяжении занятий прослеживается обратная связь.

Данные методические рекомендации нацелены на использование элементов современных образовательных технологий: личностно-ориентированных, проблемного обучения с учетом уровня самостоятельности учеников, уровня знаний в зависимости от возраста. Стиль изложенного материала отличается ясностью, четкостью.

Методическая разработка отражает хорошие знания автора в области внедрения инноваций в деятельность педагогов при взаимодействии с обучающимися, психологии современных школьников, формы работы соответствуют современным взглядам.

Методические рекомендации имеют практическую направленность и значимость. Несомненными плюсами рецензируемой работы являются ее системность и комплексность, завершенность и полнота. Содержание работы выполнено с учетом современных требований к диссеминации педагогического опыта.

Плюсом рецензируемой работы является её комплексность, что позволяет учителям английского языка самостоятельно использовать на уроках методы работы, подходы к использованию учебного материала. Реализация данных подходов и методов является залогом эффективности урока, повышения качества образования.

Таким образом, представленные на рецензию методические рекомендации «Применение инновационных технологий в обучении английскому языку (в урочной и внеурочной деятельности)» соответствуют требованиям, предъявляемым к работам данного вида, заслуживают высокой оценки и внимания педагогов образовательных организаций и могут быть рекомендованы для реализации в общеобразовательной школе.

Разработка рекомендована к утверждению и к опубликованию в электронном информационно-консультационном журнале «Педагогический компас».

Генеральный директор
ООО «Западно-Сибирский центр
профессионального обучения»



Ю. Николаев
Ю. Николаев

Главный редактор электронного
журнала «Педагогический компас»



М. Ушакова
М. Ушакова